

属人监督团与教区、 修会和在教会内的运 动组织有甚麽异同？

我们应谨记教会所有的实体都分享著同一教会的生命和目的，所以全部实体都蒙召去活於同一教会的共融之中，并促进彼此间的互爱。

2016年11月3日

我们应谨记教会所有的实体都分享著同一教会的生命和目的，所以全部实

体都蒙召去活於同一教会的共融之中，并促进彼此间的互爱。

教区和属人监督团都是圣统制的信友群体，教区即个别教会，包括特定区域中的所有友。属人监督团则在一个或数个教区里活著和行动的实体，它们籍由履行自己特殊的教会目的与教区合作，彼此相辅相成。

在教会内，信友可成立协作性而不隶属於圣统制（如教区和属人监督团）的组织，为达成各种目标进行教会性的活动。此类组织，如善会或慈善机构，并不要求成员有特殊的圣召。然而也有一些其他组织，是要求其成员拥有某一特殊的召叫以参与其特殊的神恩。修会和修道团体聚合一众受特殊神恩感召的信友，透过他们的生活或使徒行动，为福音的基本特质作公开和正式的见證。

在教会内的运动组织由各式各样的信友，尤其是生活在俗世中的平信友所组成的神恩性团体。他们建立彼此间

的友爱联繫，并履行与其神恩相关的使徒工作。

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/shu-ren-jian-du-tuan-yu-
jiao-qu-xiu-hui-he-zai-jiao-hui-nei-de-
yun-dong-zu-zhi-you-shen-mo-yi-
tong/](https://opusdei.org/zhs/article/shu-ren-jian-du-tuan-yu-jiao-qu-xiu-hui-he-zai-jiao-hui-nei-de-yun-dong-zu-zhi-you-shen-mo-yi-tong/) (2026年2月5日)